

# 今日长清

齐鲁晚报 2014.5.9 星期五

齐鲁读者热线:96706 www.qlwb.com.cn

中国移动 China Mobile  
4G手机全面开售  
移动4G 国际主流  
快人一步 诚邀体验

《今日长清》本地新闻线索爆料热线15706411177, 一经采用即有线索奖, 每条20-100元, 奖金由长清移动公司友情提供。

## 长清步入“名校教育时代”

### 山师携手实力央企地产, 打造中建长清湖学区大盘

长清区的适龄孩子也可以有机会享受名校山师的优质教育资源了。近日,在中建公司的大力推动下,山东师范大学基础教育集团成立,并在4月29日举行了挂牌仪式。会上,举行了山师大基础教育集团与中建集团合作共建中建长清湖实验学校的签约仪式。济南市长清区人民政府、山东省教育厅、山东省民政厅、中国建筑第五工程局有限公司、济南西城投资开发集团有限公司、山东师范大学等相关领导出席活动。

出席仪式的项目方负责人接受采访时表示,此举在于“为业主提供全方位服务,为业主子女提供优质的教育资源,打造业主房产不断增值的空间。”中国建筑第五工程局有限公司董事长鲁贵卿评价:“此举是基础教育集团的开篇之作,也开启了名校教育的新篇章。”

本报通讯员 长峰



山师大基础教育集团与中建集团合作共建中建长清湖实验学校签约仪式。

### 名校山师携手实力央企地产

惠风和畅,万象更新。4月29日上午,山东师范大学基础教育集团成立仪式暨合作共建中建·长清湖实验学校签约仪式于山东师范大学文化楼隆重举行。济南市长清区人民政府、山东省教育厅、山东师范大学等相关领导出席仪式。

本次活动分为三个部分。活动开始后,主持人首先隆重地向新闻界宣布,中国建筑第五工程局有限公司董事长鲁贵卿受邀聘任为山东师范大学客座教授,山东师范大学校长赵彦修代表学校向鲁贵卿颁发聘书。

鲁贵卿表示,中建五局十年来快速发展,经营规模从20个亿,到去年的合同额1350亿,经营项目也有快速发展。五局的发展变化不仅仅是在经济指标这方面,更重要的是,十余年来企业的产业结构、员工人才队伍结构、文化机制发生的变化,特别是企业的产业结构,投资业务等三大业务板块各占三分之一,在审投资项目有600亿人民币,今年完成100亿左右。除此之外企业还做了一些城市综合体的建设,几个大的项目比如“三湖六地十八盘”,三湖中的这个中建长清湖项目占地2.3—2.5平方公里,加上河道,原来的瀛园等面积,占地很大。“我们每到一个地方,都会和当地知名院校形成联系,近朱者赤,所以这次我们很荣幸地把山师大引进来。山师大是一个名人名师辈出的学校,我们在山师大、西区指挥部、长清区政府等各界支持下,有信心将小区的基础教育做好,我们一定会把这里办成名校。”

济南市西城投资开发有限公司李总在致辞中说,济南中建长清湖实验学校的签约是济南大学科技园开发建设以来的一件大事,也是西部开发建设的一件大事,是长清区教育发展史上的一件大事。大学科技园是西部新城开发建设的重要组成部分,2003年建设以来,按照三

步走战略,各项设施运营良好。现在正在加快实现产业人口的三次导入。随着济南市轨道交通开通建设、创新谷等项目实施以及园博园的提升改造,大学科技园将迎来二次腾飞的发展机遇。中建长清湖项目由中建信和地产和西部新城投资集团共同投资开发建设,总建筑面积200多万平方米,项目户型设计获得国家专利,是我省人文教育的第一大盘。此次中建长清湖山师实验学校的签约落地,对发挥名校的示范带动效应,完善片区基础教育配套,提升城市功能品位,建设宜居宜业的现代化新城具有重要意义。下一步,他们将与长清区政府、山师基础教育集团等密切配合,在项目建设、规划策划、手续办理等各方面加强沟通协调,确保项目保质保量,按期完工。

随后,活动第二部分暨山东师范大学基础教育集团成立仪式正式开始,山东师范大学校长赵彦修与山东省教育厅副厅长、国家督学张志勇致辞。山东基础教育集团是山东省首家经由民政厅登记备案的基础教育集团,是山东师范大学在基础教育领域开展对外合作办学的唯一授权单位,集团通过实施“名校+新校”等多种办学模式,开展合作办学项目,积极发挥名校引领带动作用,致力于推进区域教育均衡化发展。

紧接着,山东师大基础教育集团副理事长邹文主持活动第三部分暨合作建设济南中建长清湖实验学校签约仪式。长清区人民政府区委常委、副区长刘明霞,山东师大基础教育集团常务副理事长、总经理苗禾鸣,中建信和地产山东公司总经理王庆云共同签署济南中建长清湖实验学校共建协议。仪式结束后,签约各方领导及嘉宾接受了媒体现场采访并热情回答了记者提问。

### 对长清基础教育意义重大

在新闻记者的见面采访中,有记者问到此次中建长清湖与山师的签约对长清区的基础教育的深层次意义。长清区副区长刘明霞说,长清区是这所实验中学落户的最大受益者,本身有4处高中16处初中80所小学,这几年教育投入很大,今天落户长清区的这所实验学校,名校教育对长清区的教育发展和带动将起到积极作用。下一步,该区将完善更多的大学科技园配套设施,吸引更多人到长清落户、旅游、休闲、创业。

如何才能保证将来学校的教育质量和水平与城区学校的全面对接?山师基础教育集团负责人苗禾鸣先生认为,将来,基础教育集团要对长清湖实验学校提供全方位的教育和管理,所有的教育管理人员,都要从在城区现有的教育机构资源中选择专家、资深教师选择匹配,第二,将来长清区所配备的师资力量以及在长清区范围内的教育力量,如果区里需要,该集团将借助自身的教育资源,对全区的师资力量特别是对将来要引入到长清湖实验学校的师资力量进行全面提升。还要对这所学校的课程设置、课程开发以及该校后期的教学质量评估进行全面全方位的管理。

本次活动由政府、学校、企业三方参与,明确了中建长清湖实验学校的政府所属公办学校性质,揭开了山东师范大学与实力央企中建信和地产竭诚合作的新篇章。即将落成的中建长清湖实验学校为山师附中附小标准化配备学校,将在项目所在地建成54班小学、42班初中规模,于2016年9月1日正式开学,中建长清湖也将成为区域内最大学区楼盘。名校与实力央企的强强联合,必定会树立山东省教育地产的首席品牌标杆!

济南大学科技园位于济南西部新城核心区,占地面积约43平方公里,是山东高级人才培养、科研和信息交流中

心、生态化、信息化的城市新区。区域内14所高校云集,40万师生汇聚,自然、文化、旅游资源丰富。伴随着政府发展规划,人居社区建设,轻轨交通开工,高新产业升级,长清区将被打造成为济南西部经济、科技、文化、旅游中心,必将成为济南市宜居宜业的最佳选择。

山东师范大学办学历史悠久,“弘德明志,博学笃行”的校训激励着每一代山师人,为齐鲁大地培养人才无数,其附属中小学均为省级名校,在国内基础教育领域首屈一指。山师附小创建于1955年,半个多世纪的风雨洗礼,铸就了附小优质教学、全面发展的品牌和敢为人先、改革创新的精神,是一所具有实验性、示范性的省级规范化学校。山师附中创立于1950年,是山东省首批重点高级中学,全国百强中学。山师附中,山师附小作为济南少而精的名校之一,长期以来被学子和家长们所钟爱。

中建信和地产,实力央企、世界500强中国建筑旗下成员企业——中建五局的地产业务唯一运营平台,目前项目总投资额超过三百亿元,土地储备达657万平方米,拥有地产开发、物业管理双壹级资质,是国内少数获得“全国五一劳动奖状”的地产企业。作为有社会责任感的实力央企,中建信和地产一直尚学重教,这次以中建长清湖项目为契机,携手山师大签约中建长清湖实验学校,打造区域学区大盘,期望能让更多的孩子进入山师大附属中小学接受良好教育。

中建长清湖,拥有万亩山湖的自然资源,家门口的轻轨R1线站点,优越的资源得天独厚。此次与山东师范大学附属中小学签约,携手省级名校,引进顶级教育资源,提升区域教育品质。200万方央企名校大盘,成就区域内最大品质学区大盘,让孩子得到更好的教育,成就美好将来。